Terceira Prova de CDI-III – Lic. Física – Prof. Milton – 12/jul/2005
Observações: Cada questão CERTA vale 2,5.

 Pelo menos uma questão deve ser resolvida por Séries e outra por Laplace
	 1)  y´ – 2y = 13 sen 3t
      y(0) = 12                       y(t) = ?
	
	2) f ’ – 4f + 3g = 125x² ,     f(0) = 0            f(x) = ?

    g’ – 2g + f = 0 ,              g(0) = 10         g(x) = ?


	3) Num sistema massa-mola-amortecedor, a altura h (em m) do corpo em movimento é dada pela solução da seguinte EDO:  2.h'' + 9.h' + 10.h = 130e – t/3. 

Expresse h(t) para o caso do corpo ser largado da altura igual a 12m. 


  4) Apresente, com justificativas, as condições sobre ( , k e V para que

 Z(t, x) = ((x + k t) + ((x  – k t)  seja solução de:

	2
	Z’’tt = 9Z’’xx
	x 0 , t  [0 , 4]

	
	Z(0, x) = x(4–x)²
	 x [ 0 , 4]

	Que significado pode ter Z(t, x)?
	Z’t (0, x) = V
	 x [ 0 , 4 ]

	
	Z(t, 0) = 0 = Z’x (t, 4) 
	 0 t 


=============================== Voltar ====================================
Gabarito:
1) y(t) = 15e2t -2sen 3t -3cos 3t = [image: image1.wmf] + 
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2) f(x) = -6e5x +70ex -64 -70x -50x² = [image: image2.wmf] - 
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 g(x) = 2e5x +70ex -62 -60x -25x² = [image: image3.wmf] + 
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3) h(t) = 12e -5t/2-18e -2t +18e -t/3 =[image: image4.wmf] + 
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4)  ( é o prolongamento impar de x(4–x)², simétrico em x = 4; k = 3; V = 0.
Z(t,x) pode significar a altura, em cada instante (t) de cada ponto (x) de uma corda esticada, de comprimento 4, com as extremidades fixas na altura zero, largada da posição inicial descrita pela curva x(4–x)².

